

消费·潮品

化妆工具极易藏污纳垢,应及时清洗

它们干净了
你也美美哒

□记者 王振华 文/图

很多美女精于化妆,每天把自己打扮得光鲜亮丽,这很大程度上要归功于她化妆包里的各种工具。从女人的化妆包便能看出她的个性,如果是个井井有条的女人,那么她的化妆包通常干净有序;如果是个粗枝大叶的女人,那么她的化妆包就会像一个杂货铺,而且脏兮兮的。如果你不想成为后者,那么赶紧给你的化妆包以及里面的工具好好清洗一下吧。



用洗手液清洗粉扑



看看粉扑有多脏



刷子也要常清洗

化妆包

化妆包是各类化妆用品的“家”,长期使用,包包里难免有一些散落的粉屑、眼影,而且表面也容易弄脏。目前市面上的化妆包多由布料和皮革两种材质制成,对待不同材质的化妆包清洗方法也是不同的。

●清洗方法:

布料化妆包温水加入洗涤剂清洗即可。清洗皮革化妆包时,用湿抹布沾少量洗涤剂擦拭皮革表面,然后用护理液简单打理。

化妆刷

抹完粉底后,刷个腮红,一定会用到化妆刷,它每天都会与皮肤亲密接触,建议每周清洗一次,如果不经常清洗,它也会变脏。

●清洗方法:

温水放少量洗涤剂或洗发液,顺刷毛方向按压,反复按压几次。洗净后甩干水分,取少量护发素涂抹至刷毛上。

粉扑

对于粉扑、海绵、眼影等化妆用品,最好的办法就是定期更换,本着“旧的不去,新的不来”的原则抛弃处理。它们每天都会接触我们的皮肤,皮肤上的油脂、汗液、皮屑混合粉底、眼影等膏状或粉状化妆品是很容易滋生细菌的,尤其在夏天。如果你实在不想换掉那个非常好用的粉扑,也有办法清洗保养。

●清洗方法:

先拍打粉扑上的残余粉屑,然后用温水浸泡,用肥皂多洗几遍,直至洗净。

睫毛夹

“睫毛弯弯眼睛眨啊眨,心动的世界变得好好玩”,打造弯弯的睫毛能让双眸更加美丽动人,睫毛夹因此成为不可或缺的美妆工具。长期使用难免会让夹子的橡皮垫和垫面上布满灰尘和睫毛膏,滋生细菌后很容易影响眼部健康,造成感染、发炎等不良后果。

●清洗方法:

用浸有眼唇卸妆油的化妆棉反复擦拭睫毛夹胶垫处,直至干净为止,定期更换橡胶垫。

小贴士

美女们赶紧按照上面的方法清洗自己的化妆包吧。在使用化妆品的时候要注意看化妆品的保质期,使用过期的化妆品会危害皮肤健康,出现发痒、肿胀等症状。

●常用化妆品保质期参考:

眉笔保质期大约为1年半;
唇膏和唇彩保质期大约为2年;
睫毛膏保质期大约为半年;
眼影、腮红保质期大约为3年。

洛阳首届红木家具
大型展销会明日开幕

时间:8月1日至8月9日

地点:西工区九都路与王城大道
交叉口西北角

8月1日至8月9日,一场高规格的红木收藏展将在西工区九都路与王城大道交叉口西北角(洛阳水席园西侧1楼)举行。

展会现场将有紫檀、花梨、酸枝、乌木等十大系列400多款3000多件精品红木家具,全部工厂价巨惠。平常一件红木家具的钱现在能买20件。本次展会活动价格之低,规模之大,材质之多,品种之全,不敢说绝后,但一定是空前。

本次展会上的红木家具全部从工厂仓库中直接拉到活动现场,砍掉传统销售中的一切加价环节,彻底击穿红木家具价格底线,把“神话”红木拉回现实中来,让昔日帝王贵族专享的家具走进洛阳寻常百姓家。(李峰)

黄金“闪跌”
今世福再现“抢金潮”

近日,国际现货黄金价格出现“闪跌”,伦敦金属交易所金价最低跌至每盎司1073.28美元,跌出五年以来新低。金价突降也引发了我市多家珠宝卖场里再现“抢金潮”。

笔者走访今世福珠宝等多家珠宝卖场发现,在此轮金价下跌时,不少消费者蜂拥而至,到各珠宝卖场看金、购金。当笔者询问金价下跌,消费者买金数量是否有所增加时,店内的营业员大多给出了肯定答案。“虽然现在购买黄金的传统淡季,但由于金价的‘闪跌’,店内的客流量明显增多,消费者们的购金热情异常高。”

以往,很多消费者对大克数黄金饰品较为偏爱,而此轮“抢金潮”中,小克数黄金饰品的销量一路看好。记者了解到,一方面是因为这些饰品的造型更加轻巧、时尚,符合年轻消费者的需求;另一方面,最近频繁涨跌的黄金价格,让商家们倾向于订购小克数的黄金饰品。此外,不少商家还推出优惠活动,让利于民。据悉,8月初,今世福也将推出“预约兑换免工费”活动。(邱媛)



异常火爆的“抢金潮”现场